CITTA' DI CARINI

Prima Commissione Consiliare Permanente

PROT. N. 551 2016 DEL 1-7 GEN. 2016

TRAMITE PEC

Ai Sigg.ri Consiglieri Comunali Componenti della 1º Commissione Consiliare

> D.ssa Tranchina Vita D.ssa Picone Maria Rita D.ssa Finazzo Rosalia Dott.Lo Monaco Giacomo

NOTIFICA A MEZZO MESSO

e, p.c. Al Sig. Sindaco Prof. Monteleone Giuseppe

> Al Sig. Presidente del C.C. Pietro Salvatore Mannino

> Al Sig. Segretario Generale D.ssa Sonia Acquado

Al Sig. Capo Ripartizione IV Ing. Antonino Ruffino

Al Sig. Segretario della 1[^]Commissione Dr Giuseppe Sansone

LORO SEDI

OGGETTO: Adunanza 1[^] Commissione Consiliare. – Parere ai sensi dell'art. 52, dello Statuto comunale.

Si invita la S.V., nella qualità, a prendere parte ai lavori della 1[^] Commissione Consiliare, che avranno luogo nei locali del Palazzo Comunale, C.so Umberto I, sala riunioni commissioni e conferenze, il giorno 12 gennaio 2016 alle ore 15,30, al fine di rendere il parere di cui all'oggetto sulla proposta di deliberazioni C.C. di seguito elencata che sarà iscritta all'o.d.g. della prossima seduta consiliare:

1)Regolamento per l'assegnazione e la gestione degli orti urbani e periurbani a coltivazione biologica;

Distinti saluti.

Presidente della 1º Commissione Consiliare

Dr Armetta Dario Salvatore